

# 核酸检测拒配合 竟是潜逃21年杀人嫌犯

身份证呢? 丢了, 有一代的。

一代的呢? 找不着了。

1月13日, 沈阳皇姑公安分局辽河派出所组织辖区“盛京义勇”平安志愿者对尚未参加第三轮核酸检测的居民进行排查时, 发现一名男子拒不提供身份信息。

经过民警核查, 该男子竟然是一名杀人潜逃21年的吉林逃犯王某某。

## “盛京义勇”上门排查 男子拒不配合

“业主你好, 你有没有去参加第三轮的核酸检测?”

“没有。”

“请出示一下你的身份证。”

“我身份证丢了。”

2021年1月13日下午3时许, 沈阳皇姑公安分局辽河派出所组织辖区“盛京义勇”平安志愿者对尚未参



沈警方将一名潜逃21年的杀人犯王某某抓获。

警方供图

加第三轮全员核酸检测的居民进行排查。当“盛京义勇”按照统计信息排查到沈阳市皇姑区燕山路附近一个小区时, 发现一名男子拒不配合核查, “敲了很久才开门。虽然戴着口罩, 但是眼神直打转。”

参加核查的“盛京义勇”介绍, 当时向这名男子索要身份证, 对方却拒

不出示, “他说自己二代身份证丢了, 有一代身份证。我们说那你有一代身份证, 他进屋半天, 出来说也找不到了。”

由于平时派出所对“盛京义勇”有培训, “我们就觉得这个居民的情况很异常, 于是没有打草惊蛇。告诉他那你先找找, 我们回头再来。”

从居民家中出来, “盛京义勇”立即将情况报告给了属地的辽河派出所。

## 民警上门核查 发现他是潜逃21年杀人犯

得到消息后, 辽河派出所立即派出民警根据“盛京义勇”提供的线索对这名男子身份进行核实。根据男子的姓名和体貌特征, 民警核查到, 该男子为37岁的吉林四平男子王某某。更让民警没想到的是, 根据信息比对, 王某某竟然是一名潜逃了21年的网上逃犯。

根据“盛京义勇”提供的地址, 民警迅速上门, 敲门后, 男子并未做过多反抗。

“你是王某某吗?” “我是。”

“你的身份证呢?” “丢了。”

民警再次提及身份证, 男子目光同样开始闪烁。

“xxx是你杀的吗?” 看到对方犹豫, 民警果断问出的一句话, 直击要害。果然, 听到了一个熟悉的名字, 王某某一下子愣住, 随后低下了头。

据民警透露, 此时的王某某心理防线被彻底击溃, 承认了自己杀人逃犯的身份。在民警追索之下, 男子拿出了自己真实的身份。

## 杀害同学埋尸后潜逃 多年不敢使用身份证

据警方透露, 在审讯中, 王某某交代了21年前因为琐事, 将自己的同学杀害并埋尸的犯罪事实。

事情过去了许多年, 而自己又从吉林逃到了辽宁, 在沈阳生活多年, 王某某以为自己杀人埋尸的事情再也不会被人提起, “而且这么多年来, 他几乎都在回避使用身份证, 就怕暴露身份。”

然而皇姑区三次全民核酸检测都需要提供身份证明, 王某某都没敢拿着身份证去参加采样, “他也想过在家躲着, 也早晚会被找上门, 但没想到这么快。”

目前, 犯罪嫌疑人已经被沈阳皇姑警方依法移交吉林警方, 案件由吉林警方进一步办理中。

辽沈晚报首席记者 吕洋

# 首场雪到访 沈城天儿变冷 最低温-21℃

我省大部分地区经历50多天无有效降水后, 终于迎来了今年首场大范围的降雪。

昨日, 沈阳市气象台发布信息, 14日晚11时至15日下午1时, 沈阳出现中雪, 全市平均降雪量为2.4毫米, 浑南降雪量最大, 为3.6毫米。平均积雪深度3.1厘米, 最大积雪深度出现在浑南, 为6.0厘米。

来自辽宁省气象台的统计信息显示, 1月14日晚8时至15日早8时, 全省62个国家气象站中, 44个站有降雪, 平均降雪量为1.4毫米, 最大降雪量6.8毫米出现在铁岭西丰县西丰站。

这次冷空气不仅给我省带来了大风雪, 降温也是重头戏。今早最低气温中部以北地区-27℃到-21℃, 局部为-30℃到-28℃, 大连、丹东、锦州地区-14℃到-10℃, 其他地区-20℃到-16℃。今日沈城天空晴朗, 最高气温在-11℃左右, 夜间最低气温-20℃上下, 明日沈城有云也有阳光, 但气温却有小幅回升, 最高气温回升到-5℃附近, 夜间最低气温-15℃上下, 人体感觉依然寒冷。

明天是“四九”的第一天, 迎接“四九”的不仅是晴朗的天气, 还有升温的节奏, 白天最高气温回到-5℃以内, 最低气温控制在-20℃以上, “数九寒天”模式正式上线, 提醒市民注意及时添衣保暖。

辽沈晚报记者 胡月梅



一场降雪后, 沈阳故宫披上了一层银装。

辽沈晚报记者 查金辉 摄



降雪过后, 环卫工人清理积雪。

辽沈晚报记者 王迪 摄



小朋友们开心地堆着雪人。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄

全省14城市今明天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	-11~-21
	明日	晴	-5~-19
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		35-65	
空气质量级别		优-良	
首要污染物 PM10			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	-4~-10
	明日	晴	1~-5
鞍山	今日	晴	-8~-15
	明日	晴	-4~-13
抚顺	今日	晴	-12~-24
	明日	多云	-5~-22
本溪	今日	晴	-10~-21
	明日	晴转多云	-5~-18
丹东	今日	晴	-6~-20
	明日	晴	-3~-17
锦州	今日	晴	-5~-13
	明日	多云转晴	0~-15
营口	今日	晴	-8~-18
	明日	晴转多云	-3~-13
阜新	今日	晴	-8~-18
	明日	晴转多云	-4~-16
辽阳	今日	晴	-9~-18
	明日	多云	-6~-17
铁岭	今日	晴	-10~-20
	明日	多云	-6~-18
朝阳	今日	晴	-6~-18
	明日	晴转多云	-1~-17
盘锦	今日	晴	-8~-15
	明日	晴	-2~-15
葫芦岛	今日	晴	-4~-16
	明日	多云	2~-13

## 印尼地震死亡人数升至35人 暂无中国公民伤亡

印度尼西亚西苏拉威西省抗灾署15日说, 西苏拉威西省当天凌晨发生的6.2级地震已致35人死亡, 另有637人受伤, 其中重伤189人。

据中国驻印尼大使馆消息, 截至目前没有收到中国公民在地震中伤亡的报告。

印尼国家抗灾署在一份声明中说, 受灾地区已有1.6万人被紧急撤离, 安置在10个临时避难所。

在西苏拉威西省首府马穆朱, 数百间民房、省政府一栋大楼, 还有一家酒店、医院和超市在地震中遭到严重损毁。

当地电力中断, 通信时断时续。连接马杰内县和马穆朱的公路因发生多处滑坡而交通中断, 目前尚未恢复。

据印尼气象、气候和地球物

理局网站报告, 雅加达时间1时28分(北京时间2时28分), 西苏拉威西省马杰内县境内发生6.2级地震, 震源深度10公里。

印尼地处环太平洋地震带, 每年发生大小地震数千次。2018年9月, 印尼中苏拉威西省栋加拉县发生7.4级地震, 地震及其引发的海啸造成2000多人死亡。

据新华社

## 栖霞市委书记、市长 因金矿事故迟报被免职

鉴于在山东五彩龙投资有限公司栖霞市笏山金矿事故迟报中负有重要领导责任, 山东省委决定, 免去姚秀霞同志栖霞市委书记职务, 免去朱涛同志栖霞市委副书记、市长职务(按程序办理), 配合事故调查, 根据调查结果依法依规追究其相关责任。

山东省委同时决定, 烟台市政府副市长李波同志兼任栖霞市委书记职务。

据新华社



版权所有 违者必究

总值班: 孙泽锋  
 一版编辑: 吴天奇  
 一版美编: 王晨同

零售 专供报



6 935970 566666